



## Житель Белебея обвиняется в убийстве родственницы своей бывшей супруги



Белебеевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 41-летнему жителю города Белебей в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый с июня 2023 года проживал в городе Туймазы совместно с 92-летней тетей своей бывшей супруги и присматривал за ней, так как последняя нуждалась в постоянном уходе по состоянию здоровья. В начале октября 2023 года злоумышленник, по просьбе потерпевшей отвез её на такси в садовый домик в городе Белебей, где ранее проживал покойный брат женщины, так как последняя не верила, что он скончался. Находясь в доме, между потерпевшей и обвиняемым произошла ссора, в ходе которой последний убил женщину. Опасаясь привлечения к уголовной ответственности, он спрятал тело жертвы в погреб садового дома, прикрыл досками и закрыв дом изнутри, поехал к своей бывшей супруге, где находился до января 2024 года.

Обвиняемому удавалось скрывать совершенное преступление, так как кроме него с потерпевшей никто близко не общался, а бывшей супруге он сообщил, что отправил пожилую



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

женщину в санаторий. Имея доверенность от умершей на получение пенсии, он сам получал деньги и расходовал их по своему усмотрению.

Впоследствии, не стерпев мук совести, мужчина рассказал о содеянном бывшей супруге, которая обратилась в правоохранительные органы, а через несколько дней мужчина сам явился в отдел полиции и написал явку с повинной.

В настоящее время по уголовному делу проводятся первоначальные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. На время расследования обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1858044>